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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Ιλαρίωνος με πρυτανικές
αρχές της Ορθόδοξης Ιερατικής Σχολής Αγίου
Βλαδιμήρου Νέας Υόρκης

Ο Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίων, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστκών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας χοροστάτησε στην αγρυπνία, στις 23 Ιανουαρίου του 2010,
στον Ιερό Ναό «Πάντων θλιβομένων η χαρά» της Μόσχας, όπου είναι ο Προϊστάμενος.

Στην αγρυπνία συμμετείχε η αντιπροσωπεία της Ορθόδοξης Ιερατικής Σχολής Αγίου Βλαδιμήρου
Νέας Υόρκης.
Μετά το πέρας της αγρυπνίας ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων καλωσόρισε εγκαρδίως τον πρύτανη της
Σχολής πρωθιερέα Ιωάννη Μπερ και τον Γενικό Καγκελάριο της Σχολής πρωθιερέα Τσαντ
Χάντφιελντ.
Να αναφερθεί ότι οι υψηλοί εκπρόσωποι της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική ευρίσκονται στη
Μόσχα με αφορμή την απονομή βραβείου του Ιδρύματος για την ενότητα των Ορθοδόξων λαών
στην Ιερατική Σχολή Αγίου Βλαδιμήρου Νέας Υόρκης, στις 21 Ιανουαρίου 2010, στον Καθεδρικό
Ναό Σωτήρα της Μόσχας. Μεταξύ των βραβευμένων ήταν επίσης ο Ύπατος Πατριάρχης και
Καθολικός πάντων των Αρμενίων Καρεκίν Β΄ και ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Δ.



Μεντβέντεφ. Της τελετής ηγήθηκε ο Αγιωτατος Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.
Κύριλλος.
Ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων τόνισε ότι στο διάστημα πολλών δεκαετιών η Ορθόδοξη Ιερατική Σχολή
Αγίου Βλαδιμήρου αποτελεί ένα σπουδαίο επιστημονικό και ιεραποστολικό κέντρο στην Βόρεια
Αμερική. Εκεί φοιτούν παιδιά από διάφορες χώρες συμπεριλαμβανομένης και της Ρωσίας. Ο
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων αναφέρθηκε στις επισκέψεις του στη Σχολή, όταν είχε
επαφές με καθηγητές και έδωσε διαλέξεις στους φοιτητές.
Για ενθύμιο προσευχής οι υψηλοί φιλοξενούμενοι επέδωσαν στον Ιεράρχη την εικόνα του νέου
Αγίου Ραφαήλ Μπρούκλιν που πρόσφατα ανακηρύχθηκε στην Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική.
Ήταν βοηθός και στενός συνεργάτης του Αγίου Τύχωνος, μεταγενέστερα Πατριάρχη Μόσχας, όταν
ο τελευταίος επιτελούσε τη διακονία του στην Βόρεια Αμερικανική Ήπειρο.
Στη συνέχεια παρετέθη γεύμα, κατά τη διάρκεια του οποίου ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων συζήτησε
με τις πρυτανικές αρχές της Ορθόδοξης Ιερατικής Σχολής Νέας Υόρκης τα θέματα συνεργασίας
αυτής με το Πανεκκλησιαστικό Τμήμα Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος
και Μεθόδιος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57838/
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